

EXPLORA JOURNEYS OFFRE A SES INVITES UN DINER A ANTHOLOGY





Genève, Suisse, 2 octobre 2024 - Explora Journeys est heureux de dévoiler une offre spéciale permettant aux voyageurs d'enrichir leur expérience de voyage grâce à un dîner gastronomique offert à Anthology. Les invités peuvent bénéficier d'un accès exclusif aux meilleurs tarifs disponibles et profiter d'un repas d'exception au célèbre restaurant Anthology, situé à bord des navires EXPLORA I et EXPLORA II. Cette offre est valable pour toute nouvelle réservation effectuée entre le 1^{er} et le 18 novembre 2024, pour des départs à partir du 14 octobre 2024.

Anthology, l'expérience gastronomique signature d'Explora Journeys, invite les voyageurs à un voyage culinaire à travers les richesses de la gastronomie italienne. Le chef Franck Garanger a créé un menu mettant en valeur les meilleurs produits locaux et les techniques culinaires traditionnelles. Les plats, tels que le bar de Méditerranée associé au café Arabica et à la fève tonka ou les cannellonis de coquilles Saint-Jacques à la truffe noire, offrent une expérience gustative inoubliable. Des alternatives végétariennes sont également proposées.

Dans un cadre élégant et contemporain, Anthology offre une atmosphère intime et une vue imprenable sur la Méditerranée. Le service attentionné et personnalisé complète cette expérience culinaire d'exception, redéfinissant ainsi les standards de la restauration de luxe en mer.

Cette offre limitée dans le temps est une occasion unique de combiner un voyage en mer de rêve avec une expérience gastronomique inoubliable.

FIN

Pour toute demande, contacter explorajourneys@karlaotto.com

À propos d'Explora Journeys



Explora Journeys, la nouvelle marque du groupe MSC, dont le siège se trouve à Genève, a été créée au cœur de l'hospitalité de luxe suisse. En s'appuyant sur les 300 ans d'héritage maritime de la famille Aponte, la marque est née de la volonté de redéfinir transformer les croisières haut de gamme en voyages en mer d'exception pour une nouvelle génération de voyageurs exigeants. Son ambition est de créer un "Ocean State of Mind" qui reconnecte les hôtes à la mer, à eux-mêmes et à d'autres personnes partageant les mêmes valeurs, tout en proposant des itinéraires qui mélangent des destinations emblématiques et des ports confidentiels, pour un voyage qui invite à la découverte sous toutes ses formes. Inspiré par l'héritage européen de la compagnie, Explora Journeys offrira à ses invités un nouveau style de voyage en mer : une expérience immersive de l'océan et une hospitalité raffinée et discrète.

Une flotte de six navires de luxe sera lancée entre 2023 et 2028, la livraison d'EXPLORA I a eu lieu le 24 juillet 2023. Équipé des dernières technologies environnementales et marines, Explora Journeys introduit un nouveau style de voyage en mer.

EXPLORA I propose 461 suites, penthouses et résidences, conçues pour être des "Homes at sea" pour les invités, toutes avec une vue imprenable sur l'océan, une terrasse privée, un choix de onze expériences culinaires à travers six restaurants ainsi que le Room service, le Chef's Kitchen, douze bars et salons (huit intérieurs et quatre extérieurs), quatre piscines, de vastes ponts extérieurs avec 64 cabanas privées, des installations de bien-être, et des divertissements raffinés. Inspiré par l'héritage européen de la compagnie, Explora Journeys offre à ses invités une expérience immersive de l'océan et une hospitalité respectueuse et intuitive.

EXPLORA II est en mer depuis le 12 septembre 2024. EXPLORA III entrera en service en 2026 et EXPLORA IV en 2027, les deux navires étant propulsés au GNL. EXPLORA V et EXPLORA VI entreront en service respectivement en 2027 et 2028.

Pour en savoir plus sur Explora Journeys, visitez explorajourneys.com or suivez-nous Instagram, X, Facebook and LinkedIn.